Tema : «[lony4vyeHue ranoreHoB.
buonornyeckoe 3Ha4yeHue u
NnpUMeHeHue ranoreHoB U UX
coegnHeHUn»

[{eab: pacCMOTpPETh NPUHIMIIBI Oy YCHUS
rajJlIor€HOB IIYTEM J3JICKTPOJIN3a
PACTBOPOB U PACIIABOB UX COJIEH.
ITo3HaKOMUTE ¢ OMOJIOTHUECKUM
3HAYCHUEM TaJIOT€HOB, C BAXKHEHUIIINMU

oOJIacTIMU IIPUMCHCHUA I'aJIOT'CHOB.

ABtop: 3yeBa C.U., yaurenb XuMHun
MOY bopucorneockas COILL Nel3.



[lony4yeHue ranoreHoB

+1 -1 " +1 -1 ne onwn3

2NaCl 2™ >Na+Clat 2NaCl + 2H20 —""0_ H> + 2NaOH + Clat
pacnnas pacrBop

Cocyaol ana

cbopa ra3zos

YronbHbie

3nexKrpoabl
Pacnnas Pacrsop

xnopuaga xnopwpa
HaTpuAa HaTpMuAa

YronbHbie
3nexrTpoabl

HarpeBauue

Mopaenb nabopaTopHO YCTAHOBKM [UIA JNIeKTPOANU3a: a - pacnsiasa xnopuaa HaTtpusa; 6 - pacresopa xnopuaa HaTpuna




JlabopaTopHbIN cnocob nony4yeHus
Xnopa

= MnO2 +4HCI = MnClz2 +Cl2 +2H20




bunonornyeckoe 3HayeHue propa.

= Y4acCTBYET B IIPOLIECCE
oOMEHAa BEINIECTB B
’KeJie3ax, MbIIIax 1
HEPBHBIX KJIECTKaX

= [IocTpoeHue 3yOHOM
SMaJIu, KOCTCH
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bunonornyeckoe 3HauyeHue xnopa.

= CTUMyIHpyeT OOMEH
BEILICCTB

= CTUMYJIUPYET POCT
BOJIOC

= COoOEepKUTCS B IJ1a3Me
KpPOBH

= B cocTaBe cojistHOU
KHCJIOTHI BXOJIUT B
COCTaB XKEIYIOYHOI'O
COKa




bunonornyeckoe 3HayeHue dpoma.

= Peryaupyer nmporeccol
BO30YXJCHUS 1
TopMoxkeHus [[THC



buonornyeckoe 3HadyeHue noaa.

= Y4acTByeT B BbIPAOOTKE
TOPMOHA IIIUTOBUIHOU
KeJe3bl (perysanus
MBIIIICYHOIO
BO30Y>KICHUS, OMCHUS
cepaua, NuuieBapeHus,
paloTHI

MO3ra)







